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Elnökségi ülés 

ELTE BGGYK HÖK 

2024.09.16. 18:00 

Jelenlévők: 9 fő  

Mandátummal rendelkezők: 7 fő  

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Sápi Luca  

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.  

Jegyzőkönyvvezető: Sápi Luca  

Az elnök, Kovács Viktória 18 órakor megnyitja az elnökségi ülést. 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

1. Aktualitások 

Kovács Viktória (HÖK elnök) megosztja az elnökség tagjaival a 2024. augusztus 31. és 

szeptember 3 között lezajlott Gólyatábor eseményeit. Közösen megvitatják a felmerülő 

nehézségeket (EÜ személyzet inkompetenciája, senior pólók eltűnése) és pozitívumokat 

(főszervezői gárda és a seniorok talpraesettsége). Az esemény után Gólyatábor 

kibeszélőt tartott a csapat, ahol átbeszélték a fejlődési lehetőségeket. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) beszámol a 2024.09.06.-án megrendezésre került  

orientációs napról. Három szintéren, különböző információs forgóállomások fogadták az 

elsőéveseket, délután pedig a HÖK is bemutatkozott. A kari vezetőség kritizálta  az 
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eseményt a gólyák alacsony létszáma miatt, ennek ellenére Kovács Viktória (HÖK 

elnök) elégedett az eseménnyel, nem tartja kevésnek a részvételi arányt. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) emlékezteti az elnökségi tagokat hogy hamarosan 

megkezdődnek a választások. Megkéri a jelenlévőket hogy gondolják át újra 

pályázásukat, akit pedig érint az gondolkozzon el az utánpótlásképzésen. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) említést tesz a  rendszeres szociális támogatások 

pályázási időszakáról, mely jelenleg is tart. Eddig nagyon kevés kérvény érkezett be, a 

nem megfelelő tájékoztatás miatt. Ennek orvosolására  Domboróczky Balázs (ELTE 

EHÖK elnök) újra nyitotta a pályázási felületet. Peller Tamara Panka (szociális 

bizottsági elnök) hozzáfűzi hogy a felület újra nyitásával rengeteg elutasított kérvény 

került a rendszerbe, mely azzal magyarázható hogy nem minden hallgató olvassa el 

figyelmesen a pályázati kiírást. A hallgatók megsegítésére Peller Tamara Panka 

(szociális bizottsági elnök)  Szoctám fórumot tartott ahol a bírálói csapattal együtt 

válaszolt a pályázással kapcsolatos kérdésekre. Úgy érzi, a hallgatók nem használták ki 

teljesen a lehetőséget. A jövő félévben újra, más struktúrával indítja útjára a fórumot. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) Megkéri a tisztségviselőket hogy jelöljék ki fogadóóráik 

időpontját, a fix nyitvatartást pedig szeretné kihelyezni az iroda ajtajára. Ezáltal a 

hallgatók könnyebben elérhetik az elnökség tagjait. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) Várja a tisztségviselők jelentkezését október 11. péntekre 

az ELTEfeszten való standoláshoz. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) Eszterhai Marcell (HÖOK elnök ) felhívását továbbítja, 

aki önkéntes segítséget kér az egyetemi polgároktól a kialakult árvízhelyzet elleni 

védekezésben, mely elsősorban homokzsákok megtöltését, és pakolását jelentené. Az 

önkéntes munkáért EFOTT napijegyet adnak ajándékba. 
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2.Egyebek 

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja az elnökség tagjait az elkövetkezendő 

ülésekről. A kari tanács időpontja szeptember 25., októberben  pedig ELTE EHÖK 

Küldöttgyűlés várható. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkéri a tisztségviselőket hogy a választásokig ne 

pályázzanak más tisztségekre. 

Az elnök, Kovács Viktória 19 óra 07 perckor lezárja az ülést.  

Budapest, 2024.szeptember.23.  

Kovács Viktória  P. H.  Csató Ferenc  

HÖK elnök  Ellenőrző Bizottság elnök  

 Sápi Luca  

 Jegyzőkönyvvezető 
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